



МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

_____ 20__ р.

Київ

№ _____

Про утворення Робочої групи з підготовки пропозицій щодо реформування державної системи моніторингу довкілля в Україні за напрямом «Біорізноманіття»

Відповідно до підпункту 22 пункту 10 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614, та з метою виконання положень Закону України від 20 березня 2023 року № 2973-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля» у частині організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, спрямованих на організацію системи моніторингу біологічного та ландшафтного різноманіття як складової державної системи моніторингу довкілля,

н а к а з у ю:

1. Утворити Робочу групу з підготовки пропозицій щодо реформування державної системи моніторингу довкілля в Україні за напрямом «Біорізноманіття» (далі – Робоча група) і затвердити її склад, що додається.

2. Робочій групі у своїй діяльності керуватися Положенням про робочі групи з підготовки пропозицій щодо реформування державної системи моніторингу довкілля в Україні, затвердженим наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 16 червня 2023 року № 417.

3. Департаменту цифрової трансформації та електронних публічних послуг (Євгенія ПОПОВИЧ) забезпечити розміщення цього наказу на офіційному вебсайті Міндовкілля.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Олександра КРАСНОЛУЦЬКОГО.

Міністр

Руслан СТРИЛЕЦЬ



UB
Міндовкілля
№527 від 24.07.2023
КЕП: Стрілець Р. О. 24.07.2023 20:26
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024 18:37

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Міністерства захисту
довкілля та природних ресурсів
України
24 липня 2023 року № 527

СКЛАД

Робочої групи з підготовки пропозицій щодо реформування державної системи моніторингу довкілля в Україні за напрямом «Біорізноманіття»

КРАСНОЛУЦЬКИЙ Олександр Васильович	перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України, голова Робочої групи
АРУСТАМЯН Едуард Максимович	директор Департаменту природно-заповідного фонду та біорізноманіття Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, заступник голови Робочої групи
ДОМАШЛІНЕЦЬ Володимир Григорович	начальник відділу збереження біологічного різноманіття та біобезпеки Департаменту природно-заповідного фонду та біорізноманіття Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, секретар Робочої групи
Члени Робочої групи:	
БЕРЕШКО Ігор Миколайович	доцент кафедри екології та техногенної безпеки Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», к.техн.н. (за згодою)
БІЛОУС Людмила Федорівна	завідувач кафедри фізичної географії та геоекології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, к.геогр.н, доцент (за згодою)
БІЛОУСОВ Віталій Іванович	заступник директора Департаменту – начальник відділу цифрової трансформації Департаменту цифрової трансформації та електронних публічних послуг Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України
БОЙЧЕНКО Руслан Вікторович	начальник відділу природно-заповідного фонду та біоресурсів Департаменту захисту довкілля та енергетики Сумської обласної державної адміністрації (за згодою)

БОНДАРЕВ Павло Володимирович	менеджер з екології та технологій Асоціації Укрцемент (за згодою)
БУДЖАК Василь Васильович	в.о. директора ДУ «Інститут еволюційної екології НАН України», д.б.н. (за згодою)
БУКША Ігор Федорович	завідувач відділу інвентаризації лісів, моніторингу, сертифікації та лісовпорядкування Українського ордена «Знак Пошани» науково- дослідного інституту лісового господарства та агролісомеліорації ім. Г.М. Висоцького (за згодою)
ВАСИЛЮК Олексій Володимирович	голова правління ГО «Українська природоохоронна група» (за згодою)
ВИШНЕВСЬКИЙ Ігор Олександрович	менеджер-управитель підприємства НДЦ «Дніпровська природна інспекція» (за згодою)
ВІКИРЧАК Олександр Костянтинович	начальник науково-дослідного відділу національного природного парку «Дністровський каньйон» (за згодою)
ВОЛОЩУК Микола Іванович	завідувач ботанічної лабораторії Карпатського біосферного заповідника, к.б.н. (за згодою)
ГАПОНЕНКО Микола Борисович	заступник директора з наукової роботи Національного ботанічного саду імені М.М. Гришка НАН України, к.б.н. (за згодою)
ГОВОРУН Олександр Володимирович	доцент кафедри біології та методики навчання біології Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, к.б.н., доцент (за згодою)
ГОЛЬДІН Павло Євгенович	старший науковий співробітник лабораторії морських хребетних тварин НДУ «Український науковий центр екології моря», д.б.н. (за згодою)
ГОНЧАРЕНКО Ігор Вікторович	завідувач відділу екологічного моніторингу ДУ «Інститут еволюційної екології НАН України», д.б.н. (за згодою)
ДЗЕРКАЛЬ Вікторія Миколаївна	заступник начальника науково-дослідного відділу національного природного парку «Нижньодніпровський» (за згодою)
ДІДЕНКО Олександр Володимирович	провідний науковий співробітник відділу дослідження біоресурсів водосховищ верхнього, середнього та нижнього Дніпра Інституту

	рибного господарства НААН України, к.б.н, с.н.с. (за згодою)
ДУБИНА Дмитро Васильович	головний науковий співробітник відділу геоботаніки та екології Інституту ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН України, д.б.н. (за згодою)
ЖУКОРСЬКИЙ Остап Мирославович	в.о. директора Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН України, д.с-г.н., професор, академік НААН України (за згодою)
ЗЕЛЕНСЬКА Вікторія Анатоліївна	доцент кафедри раціонального природокористування та охорони навколишнього середовища Маріупольського державного університету, к.б.н. (за згодою)
ЗОБКІВ Андрій Тарасович	начальник відділу розвитку природно-заповідного фонду, екологічної мережі та біоресурсів Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації (за згодою)
ЗУБ Леся Миколаївна	завідувач лабораторії охорони та відтворення біорізноманіття ДУ «Інститут еволюційної екології НАН України», к.б.н. (за згодою)
ЗУБКОВИЧ Іван Васильович	старший науковий співробітник науково-дослідного відділу Нобельського національного природного парку (за згодою)
ІВАНЬКО Ірина Анатоліївна	директор науково-дослідного інституту біології Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, к.б.н., с.н.с. (за згодою)
КАЛАШНИК Катерина Сергіївна	науковий співробітник ДУ «Інститут морської біології НАН України», к.б.н. (за згодою)
КАПТОН Марина Валеріївна	еколог Коаліції громадських організацій «Досить труїти Кривий Ріг!» (за згодою)
КВАКОВСЬКА Інна Михайлівна	заступник директора Ужанського національного природного парку (за згодою)
КИЯК Володимир Григорович	завідувач відділу популяційної екології Інституту екології Карпат НАН України, д.б.н. (за згодою)
КЛЄСТОВ Микола Леонардович	начальник науково-дослідного відділу національного природного парку «Нижняосульський» (за згодою)
КЛІМОВ Олександр Васильович	завідувач сектору досліджень територій особливої охорони НДУ «Український науково-

- дослідний інститут екологічних проблем» (за згодою)
- КОНІЩУК**
Василь Васильович
завідувач відділу охорони ландшафтів, збереження біорізноманіття і природозаповідання Інституту агроекології і природокористування НААН України, д.б.н., професор (за згодою)
- КОПИЛОВ**
Євгеній Павлович
головний науковий співробітник лабораторії рослинно-мікробних взаємодій Інституту сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва НААН України, д.б.н.(за згодою)
- КОСТЮШИН**
Василь Анатолійович
завідувач відділом моніторингу та охорони тваринного світу Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена НАН України, к.б.н. (за згодою)
- КУЗЕМКО**
Анна Аркадіївна
провідний науковий співробітник відділу геоботаніки та екології Інституту ботаніки ім. М.Г.Холодного НАН України, д.б.н. (за згодою)
- КУРГАК**
Володимир Григорович
в.о. завідувача відділу кормовиробництва ННЦ «Інститут землеробства НААН України», член-кореспондент НААН України, д.с-г.н. (за згодою)
- КУРМАЗ**
Сергія Володимировича
в.о. завідуючого наукового відділу національного природного парку «Святі Гори» (за згодою)
- КУЦОКОНЬ**
Юлія Костянтинівна
в.о. завідувача відділом Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена НАН України, к.б.н. (за згодою)
- ЛИТВИНЕНКО**
Юлія Іванівна
завідувач кафедри біології та методики навчання біології Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, к.б.н., доцент (за згодою)
- ЛЮБИНЕЦЬ**
Ірина Павлівна
начальник наукового відділу Яворівського національного природного парку (за згодою)
- ЛЮБИНСЬКИЙ**
Олександр Іванович
завідувач кафедри екології Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, д.с-г.н., професор (за згодою)
- МАРЕНКОВ**
Олег Миколайович
проректор з наукової роботи Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, к.б.н., доцент (за згодою)

МАРКІВСЬКА Любов Володимирівна	начальник науково-дослідного відділу національного природного парку «Кармелюкове Поділля» (за згодою)
МОЙСІЄНКО Іван Іванович	науковий співробітник науково-дослідного відділу національного природного парку «Кам'янська Січ», д.б.н., професор (за згодою)
НЕКРАСОВА Катерина Олександрівна	начальник відділу наукової та еколого-освітньої роботи природного заповідника «Михайлівська цілина» (за згодою)
НОВІЦЬКИЙ Роман Олександрович	завідувач кафедри водних біоресурсів та аквакультури Дніпровського державного аграрно-економічного університету, професор, д.б.н. (за згодою)
НОГАРЕВ Олексій Вадимович	заступник директора Департаменту – начальник Управління наукового забезпечення, іхтіології та аквакультури Департаменту організації використання водних біоресурсів, аквакультури та наукового забезпечення Державного агентства меліорації та рибного господарства України (за згодою)
ОМЕЛИЧ Ірина Юріївна	асистент кафедри екології та охорони навколишнього середовища Дніпровського державного технічного університету, аспірантка (за згодою)
ПАНЧЕНКО Сергій Михайлович	начальник науково - дослідного відділу Гетьманського національного природного парку, д.б.н. (за згодою)
ПОДОБАЙЛО Анатолій Віталійович	провідний науковий співробітник національного природного парку «Пирятинський» (за згодою)
ПОПКОВ Павло Вікторович	начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) тваринного світу та біоресурсів Департаменту державного екологічного нагляду (контролю) – старший державний інспектор України з охорони навколишнього природного середовища Державної екологічної інспекції України (за згодою)
ПОСТОЄНКО Володимир Олексійович	директор ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича», д.с.-г.н., професор, член-кореспондент НААН України (за згодою)

ПРОЦЬ Богдан Григорович	завідувач відділу ландшафтного та біотичного різноманіття Державного природознавчого музею НАН України, к.б.н. (за згодою)
РІЗУН Володимир Богданович	завідувач відділу музейного документування біоресурсів Державного природознавчого музею НАН України, к.б.н. (за згодою)
РОЖЕНКО Микола Васильович	начальник науково-дослідного відділу Нижньодністрівського національного природного парку (за згодою)
РУСЄВ Іван Трифонович	начальник науково-дослідного відділу національного природного парку «Тузлівські лимани», професор, д.б.н. (за згодою)
РУСІН Михайло Юрійович	старший науковий співробітник Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена, к.б.н. (за згодою)
СИДОРУК Юрій Кирилович	головний спеціаліст Управління лісового господарства та відтворення лісів Державного агентства лісових ресурсів України (за згодою)
СОН Михайло Олегович	т.в.о. заступника директора з наукової роботи ДУ «Інститут морської біології НАН України», д.б.н. (за згодою)
СТРАТІЙ Віталій Іванович	заступник директора з наукової роботи національного природного парку «Вижницький» (за згодою)
СТУКАЛЮК Станіслав Володимирович	старший науковий співробітник відділу екологічного моніторингу ДУ «Інститут еволюційної екології НАН України», к.б.н. (за згодою)
ТКАЧ Євгенія Дмитрівна	заступник завідувача відділу агроекології і біобезпеки Інституту агроекології і природокористування НААН України, д.б.н., старший дослідник (за згодою)
ТРИФАНОВА Марія Вячеславівна	директор природного заповідника «Дніпровсько-Орільський» (за згодою)
ХАРАЧКО Тарас Іванович	керівник «Центру відновлення лісу», експерт з питань лісовідновлення і екоосвіти ГО «Лісові ініціативи і суспільство», к.с-г. н. (за згодою)
ХАРЧЕНКО Наталія Іванівна	головний спеціаліст відділу водних ресурсів Управління забезпечення водними ресурсами Державного агентства водних ресурсів України (за згодою)

ХИМИН Михайло Васильович	завідувач науково-дослідним відділенням національного природного парку «Припять-Стохід», к.б.н. (за згодою)
ХОДОСОВЦЕВ Олександр Євгенович	провідний науковий співробітник науково-дослідного відділу національного природного парку «Кам'янська Січ», д.б.н., професор (за згодою)
ХРИСТОВ Олег Олександрович	директор підприємства НДЦ «Дніпровська природна інспекція» (за згодою)
ЧАСКОВСЬКИЙ Олег Григорович	доцент кафедри інформаційних систем та комп'ютерних технологій Національного лісотехнічного університету України, к.с.-г.н. (за згодою)
ЧЕЛОМБИТКО Андрій Федорович	заступник директора з маркетингової та господарської діяльності Інституту захисту рослин НААН України, к.с.-г.н. (за згодою)
ШАПОВАЛ Віктор Володимирович	директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН України, к.б.н. (за згодою)
ШУМІЛОВА Алла Вікторівна	начальник науково-дослідного відділу національного природного парку «Слобожанський», к.геогр.н. (за згодою)
ШУТЯК Софія Володимирівна	старша експертка з екополітики ГС «Всесвітній фонд природи Україна» (за згодою)
ЯКОВЛЄВ Максим Вікторович	науковий співробітник Дунайського біосферного заповідника (за згодою)
ЯРОЦЬКИЙ Володимир Юрійович	експерт з екоосвіти, вивчення та охорони біорізноманіття ГО «Лісові ініціативи і суспільство (за згодою)
